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27 Yepd Aoxroewy

e llapddoon: 3 Maptiou 2009 (otnv évapin e Stdhedng).

1. (10 + 10 = 20 povddeg) H yidooa L éyet éva too aptBud and 01 xou 10. To wdbe

7

TEPITTWOT ToPAUXATW, anoYaciote av N Yhdooo L eivon xavovod ¥ éyt. Anodeilte Tic
ATUVTNOELS TUC.

() ¥ ={0,1}
(B) X ={0,1,#}

2. (30 + 20 + 30 = 80 povddeg) 'Eotw xavovixh yhdooa L. Opilovpe tig yAdooec

Lz = {z] ywxdmoeg MZewg y xaun z, |z = $|ayz| xou zyz € L},
Lys = {z] vixdnoee héeic z xau y, |2| = §|eyz| xou zyz € L}
o
Lijszs = {zz] yiodmow My y, x| = |z| = $|ayz| xou zyz € L}.

[ioe xaBeptd and tg YAdooeg Lyjs, Laz wan Lyjz 33, anogaciote av eivon xavovixh 1
byt. Amodet&te pe oxpifeta xou mAnpdTNTa TIC ATAVTNOELS GOC.



